СПРАВКА
о взаимодействии Администрации Благовещенского сельсовета с учреждениями социальной сферы в интересах населения, проживающего на данной территории.

   Население Благовщенского сельсовета составляет 1079 человек, в том числе: д. Агул-346, с. Благовещенка-287, д. Васильевка-26, д. Ильино- Посадское- 43, д. Минушка- 35, д. Новомариновка- 133, д. Стрелка- 209 человек. 

   На территории сельсовета расположены организации: СХА (колхоз) «Новая жизнь», КГБУ СО «Специальный дом- интернат для граждан пожилого возраста и инвалидов «Агульский», МОБУ Благовещенская с.о.ш., МОБУ Стрелковская о.о.ш., муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение Стрелковский детский сад «Лесовичок», муниципальное бюджетное учреждение культуры  «Централизованная клубная система администрации Благовещенского сельсовета»  (в составе 4 учреждения культуры: Благовещенского СДК, Агульский клуб, Минушанский клуб, Стрелковский клуб), 3 библиотеки: д. Агул, с. Благовещенка, д. Стрелка; 2 ФАПа (с. Благовещенка, д. Стрелка), 6 частных магазинов (д. Агул-2, с. Благовещенка-3, д. Стрелка-1), отделение почтовой связи в с. Благовещенка.
   В своей деятельности Администрация Благовещенского сельсовета руководствуется Конституцией Российской Федерации, другими законами и нормативными правовыми актами Российской Федерации и Красноярского края, Уставом Благовещенского сельсовета, решениями, постановлениями и распоряжениями муниципального образования.
   Работа администрации с учреждениями социальной сферы в интересах населения направлена на решение следующих задач:

1. Организация культурно- массовой и спортивно- массовой работы по месту жительства;

2. Участие в организации досуга детей и подростков по месту жительства в каникулярный период;

3. Организация работы Совета профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетними на территории Благовещенского сельсовета, а так же защита прав несовершеннолетних;

4. Организация работы Совета профилактики среди взрослого населения;

5. Организация работы Административной комиссии;
6. Организация взаимодействия с правоохранительными органами  по охране общественного порядка и правонарушений;
7. Взаимодействие с управлением социальной защиты населения в пределах своей компетенции;

8. Взаимодействие с районным отделом судебных приставов по Ирбейскому району и филиалом ФКУ УИИ ГУФСИН по Ирбейскому району;
9. Взаимодействие с районным военным комиссариатом в вопросах учета  и призыва на военную службу.
   Для реализации поставленных задач Администрацией Благовещенского сельсовета совместно с МБУК Благовещенская ЦКС  проводятся традиционные мероприятия: Новый год, День защитника Отечества, международный День 8 марта, проводы зимы, Международный День защиты детей, Ивана Купала, День пожилого человека, День Матери, день призывника. 
   При активном участии педагогических коллективов школ и учащихся проводятся торжественные митинги посвященные Дню Победы. 

     Коллектив Администрации сельсовета принимает участие в проведении торжественных линеек посвященных 1 сентября и празднику последнего звонка для выпускников. 

    Стали традиционными ежегодные творческие отчеты смотров художественной самодеятельности, которые отличаются своей массовостью и разнообразием репертуара.      При клубах работают кружки, самодеятельные группы, такие, как «Раздолье» (д. Стрелка) и «Сударушка»  (с. Благовещенка). 
    В с. Благовещенка и д. Агул при клубах имеются спортивные тренажеры, лыжи. В с. Благовещенка для взрослого населения проводится волейбольная секция, зимой организовывались массовые катания на санках,  проводилась игра «Зарница».

   Работники культуры задействованы в проведении детских оздоровительных площадок при школах. На период летних каникул составлены планы мероприятий по работе с детьми, которые успешно реализуются.
  Совместно со специалистом по социальной работе УСЗН своевременно выявляются лица, попавшие в трудную жизненную ситуацию, лица, нуждающиеся в получении материальной помощи на ремонт печного отопления и электропроводки, ремонт жилья,  на оказание социальной помощи на оплату жилищно- коммунальных услуг. 

Организована работа Советов профилактики на территории Благовещенского сельсовета, в работе которых принимают участие: специалист по социальной работе, социальный педагог МОБУ Благовещенская с.о.ш., фельдшер, участковый уполномоченный полиции, руководители организаций, депутаты, представители общественности. Осуществляются выезды по неблагополучным семьям с последующим составлением актов обследования жилищно- бытовых условий данных семей. При возникновении затруднений подключаем к работе органы опеки, административную комиссию Ирбейского района, инспектора по делам несовершеннолетних МО МВД России «Ирбейский».
Проводится профилактическая работа с неблагополучными семьями, с лицами, ранее судимыми и состоящими под административным надзором.

Организована работа по уборке и благоустройству населенных пунктов с привлечением организаций, местного населения, осужденных к исправительным и общественным работам.

Администрация Благовещенского сельсовета ежегодно подает заявки на участие в конкурсе «Жители- за чистоту и благоустройство» на установку детской игровой площадки, но проект поддержки не получает.
Есть ряд проблем в обеспечении населения сельсовета услугами социальной сферы:

1. удаленность населенных пунктов сельсовета от администрации сельсовета и районного центра.
2. отсутствие телефонной связи с некоторыми населенными пунктами.

3. отсутствие транспортного сообщения с населенными пунктами Благовещенского сельсовета (транспорт).

4. отсутствие учреждений социальной сферы в некоторых населенных пунктах: д. Васильевка, д. Ильино- Посадское, д. Новомариновка.

5. недостаток квалифицированных кадров.
